

1.1.8. Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования – Ермишинский муниципальный район Рязанской области за 2023 год»

Контрольно-счетная палата Рязанской области завершила контрольное мероприятие, проведенное в соответствии с пунктом 1.1.8 плана работы на 2024 год.



По результатам контрольного мероприятия сделан вывод, что организация бюджетного процесса, муниципальной службы, управления и распоряжения муниципальным имуществом в Ермишинском районе осуществлялась в соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании, нормативных правовых актов, регулирующих данные сферы деятельности.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Законом Рязанской области «О межбюджетных отношениях в Рязанской области» между министерством финансов Рязанской области и администрацией района заключено Соглашение о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов. Распоряжением администрации района утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета муниципального образования.

Доходы за 2023 год исполнены в сумме 330 013,8 тыс. руб., что на 11 254,0 тыс. руб. больше бюджетных назначений. Расходы исполнены в сумме 329 892,9 тыс. руб., что на 2 501,1 тыс. руб. или на 0,8 % меньше назначений.

Анализ расходов на реализацию муниципальных программ показал, что по 5 программам уровень исполнения составил 100 %, по 9 программам – от 82,3 % до 99,9 %. Основная причина неиспользования средств в полном объеме - исполнение контрактов, подлежащих оплате в 2024 году.

Проведен аудит закупок на приобретение транспортных средств для коммунального хозяйства и содержания дорог (трактор и экскаватор). По результатам электронных аукционов цена контрактов была снижена: по трактору – на 3,0 % (63,1 тыс. руб.), по экскаватору – на 9,0 % (377,7 тыс. руб.). Техника поставлена и оплачена в установленные сроки.

Выявлены следующие нарушения и недостатки:

– в отдельных карточках-справках по начислению заработной платы не в полном объеме были отражены сведения о работниках (замечания устранены, сведения о работниках заполнены полностью);

– по результатам аудита закупок, осуществленных администрацией района, установлено нарушение норм законодательства о контрактной системе. Годовой объем закупок у единственного поставщика на сумму, не превышающую 600 тыс. руб., превысил два миллиона рублей и 10 % совокупного годового объема закупок. Данное нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ;

– в реестре муниципального имущества по некоторым объектам не были указаны все требуемые реквизиты документов (замечания устранены, все недостающие реквизиты документов указаны).

По результатам рассмотрения отчета направлено информационное письмо в антикоррупционный комитет Рязанской области по факту нарушения законодательства о закупках, имеющего признаки административного правонарушения, срок давности по которому не истек.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.